11Iro

HWmMms: AHTOH
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/123337/answer/123338




YBaxaemruiti AHTOH! ITocye epBoOro 1mojI0Boro akTa B HOPMe CYIIeCTBYeT IepHof abCoMI0THOM
pedpakTEPHOCTH, B TeUeHNE KOTOPOTO 3PEKIN HEBO3MOXKHA UJIA COITPOBOKAAETCS AUCKOM(DOPTOM.
U y KaXX[oro 3TOT Nepruof UHOUBUAYAIbHOU IPOJOIKUTENIBHOCTU. Tak 4To y Bac BCce HOpMaJbHO.
Mory nocoBeToBaTh OTHOXHYTh. YIQUU.



